



Перед судом предстанет житель города Перми, обвиняемый в применении насилия в отношении представителей власти

Следственным отделом по Ленинскому району города Пермь Следственного управления Следственного комитета по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя города Перми, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

В ходе предварительного следствия установлено, что 22 апреля 2012 года сотрудники патрульно-постовой службы отдела полиции по Ленинскому району города Перми прибыли по вызову о совершении кражи к помещению кафе «Или». При этом потерпевший указал на одного из находившегося там мужчин, как на лицо, совершившее кражу. Когда сотрудники полиции предложили мужчине проехать с ними в отдел полиции для установления его личности и проверки на причастность к совершению преступления, то он, пытаясь избежать задержания, несколько раз ударил одного из полицейских кулаком в грудь, а во второго бросил камнем.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю является обязательной.

29 Июня 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/761788>